

ATA DÉCIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MORADA NOVA, REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE OUTUBRO DE DOIS MIL E VINTE E QUATRO, SOB A PRESIDÊNCIA DA VEREADORA FRANCISCA AURÍLIA MARTINS E SECRETARIADA PELA VEREADORA RAQUEL MENEZES GIRÃO. Compareceram às nove horas, ao plenário Vereador José Leandro da Silva, os seguintes Vereadores: Cláudio Roberto Chaves da Silva (Cláudio Maroca), Elesbão Pereira Menezes Filho, Francisca Aurília Martins (Bia Martins), Hilmar Sérgio Pinto da Cunha, José Cleidiomar de Souza (Neném do Dourado), José Gomes da Silva (Dedé do Gildo), José Weder Basílio Rabelo, Lúcia Gleidevania Rabelo, Marcos Alberto Viana de Andrade, Marco Antônio de Araújo Bica Júnior, Naiara Carneiro Castro, Raquel Menezes Girão. Havendo número legal, a Senhora Presidente declarou abertos os trabalhos da Presente Sessão sob a proteção de Deus e em nome da comunidade. Após a execução do Hino do Município, foi solicitado pelos vereadores da Casa, um **minuto de silêncio** em memória das pessoas que faleceram no município, durante o mês de outubro do ano em curso. A Senhora Presidente colocou o conteúdo da ATA da sessão anterior em discussão e não havendo quem se manifestasse contrário ao seu teor, a mesma foi aprovada por unanimidade. A Presidente determinou que a secretária fizesse a Leitura do Expediente: Ofício Nº 576/2024 1ª Promotoria de Justiça encaminhando cópia da Portaria de Instauração do Procedimento Administrativo nº 0001/2024/1ª PmJMNv, Ofício Caixa, Ofício Câmara dos Deputados, Ofício Comitê de Bacias, Ofício Renato Mourão, Projeto de Resolução 10/2024 “Dispõe sobre o uso de Tecnologia para o Envio da Prestação de Contas Mensal do Prefeito, Secretários, Gestores e Ordenadores de Despesa, através de Sistema Eletrônico, e Recebimento por parte desse Poder Legislativo, bem como a elaboração, remessa e disponibilização de dados da Gestão Fiscal para fiscalização por parte da Câmara Municipal de Morada Nova/CE, e dá outras providências”. No Pequeno Expediente, o Vereador Hilmar Sérgio cumprimentou a todos. Saliu que teremos até o fim do ano diversas situações no município que trarão debates. Disse que está ocorrendo no IFCE, o Encontro Regional do Comitê da Sub-Bacia Hidrográfica do Banabuiu, convidando a todos os vereadores para este importante evento. Disse que filmaram a retirada de documentos da Prefeitura, como se porventura estivessem retirando documentos da administração pública. Lembrou que os documentos foram encaminhados ao arquivo público. Falou que ocorrerá a transição com toda a responsabilidade, em todos os setores. Destacou que esta câmara municipal vai acompanhar a transição de governo, com toda atenção. Reforçou o convite para a importante reunião do Comitê. A Vereadora Gleide Rabelo agradeceu a Morada Nova pelo voto de confiança em seu trabalho. Parabenizou aos colegas eleitos. Falou da sua certeza de dever cumprido, especialmente no tocante as pavimentações e benesses para a sua comunidade: Lagoa Grande. Pediu aos vereadores que tiraram votos na Lagoa Grande, para lutar por aquele distrito. Enalteceu ao vereador Marquinho da Ana por toda sua nobreza. Pediu que a partir de 2025 todos possam trabalhar unidos em prol do município. Falou que está disponível



para tirar todas as dúvidas dos seus 1741 eleitores amigos. No Grande Expediente, a **Vereadora Raquel Girão** falou acerca do Outubro Rosa, mês de prevenção do câncer de mama, destacando a importância do autocuidado feminino. Ressaltou a importância das mulheres, na política. Disse que lugar de mulher é onde ela quiser. Falou de uma situação machista que viveu no dia da eleição deste ano. Lamentou por um candidato que falou para ela que se retirasse do meio da sociedade, que ali não era seu lugar. Falou que a Procuradoria da Mulher não se manifestou a seu favor. Disse que Morada Nova não tem um dono. Falou que lugar de mulher e de qualquer cidadão é onde eles quiserem. Lamentou por representantes do povo, que não representam. Destacou que foi um fato público, e a Procuradoria da Mulher poderia ter se pronunciado, principalmente por ser um fato político. O **Vereador Hilmar Sérgio** falou acerca do projeto da lei orçamentária anual que está tramitando. Falou da necessidade de se manter o respeito neste parlamento e da necessidade do entendimento pacífico. Destacou que os vereadores continuarão com bons projetos. Refez o convite para o debate do Comitê de Bacias, no IFCE, hoje. Falou da preocupação desnecessária que a atual oposição está implantando neste momento de transição. Falou que a disputa sempre existirá. Disse que espera que a nova administração encontre pessoas competentes para gerir o setor de transporte, como as que estão à frente deste setor, neste momento. Citou que fazem um trabalho espetacular. Pediu a todas as secretarias que façam seus relatórios, cataloguem seus bens e que fiquem à disposição da futura prefeita. Garantiu que todos os gestores do município cumprirão com seus deveres, com toda dignidade e respeito. Na Ordem do Dia foram votados os requerimentos. Não havendo mais o que tratar, a Senhora Presidente encerrou a presente Sessão e convocou outra para o dia Vinte e Quatro de Outubro de Dois Mil e Vinte e Quatro. Do que eu, Raquel Menezes Girão, Primeira Secretária, determinei que fosse digitada a presente Ata, que depois de aprovada será assinada por mim e pela Senhora Presidente.

Presidente: _____

1ª Secretária: _____

